

# 高高兴兴来张全家福

本报记者第十一次走进大山为村民义务拍摄



◀本报记者正在为村民拍摄全家福照片。



■儿媳给婆婆梳头准备拍照。



▼孙玉春正在为村民维修电视。



“兔宝宝”来拜年

■1月22日0时3分,伴随一阵阵清脆的啼哭声,一个体重3150克的健康男婴在石家庄市妇产医院谈固院区产房里平安降生,成为该院2023年春节降生的第一个宝宝。新晋宝妈成女士激动的说:“新年迎新生,新生新希望,这是上天给我们一家最好的新年礼物!”

本报首席记者 李惺 摄影报道



锣鼓喧天歌盛世

■为丰富居民精神文化生活,营造喜庆、团圆的节日氛围,1月22日下午,长安区高营镇南高营社区新时代文明实践站以“我们的节日·春节”为主题,组织南高营德胜战鼓队举办了“红红火火过大年·弘扬中华优秀传统文化”文明实践活动。本报记者 方小北 摄影报道



惠民义诊送健康

■1月26日,石家庄市第二医院(石家庄市糖尿病医院)本部、南院区同步举行大型惠民义诊活动,内外妇儿各科专家为百姓送上兔年首份健康福利。一个上午,各科专家接诊近200人次。

本报首席记者 李惺 摄影报道

□文/图 本报记者 张海强

2023年1月26日,正月初五,本报记者再一次走进大山,给大山深处的家庭拍摄全家福照片。这是本报记者第十一次义务拍摄全家福照片了。有所不同的是,今年不仅为十户家庭拍摄了全家福,还特邀了为百姓维修家电16年的“身边活雷锋”孙玉春,一同为上南庄村村民奉献爱心。

行唐县九口子乡上南庄村,现有耕地310亩,共有167户469人。该村风景秀丽,干净整洁,配套设施完善。

一大早,村民们就换上喜庆的服饰,梳妆打扮,齐聚一堂,等待本报记者挨家为大家拍摄,每到一户人家,记

者都得到了热情的欢迎。在村民晋趁心家看到,院子中央的大铁锅冒着蒸汽,在云南工作的孩子,今年也回到了家中,一家五口团团圆圆,其乐融融。进入姜书新家,儿媳正在给婆婆梳头,老人虽然已经80多岁,脸上布满了皱纹,但是慈祥的笑容证明了老人的开心和快乐。“我们家这么多年真没有想过拍一张全家福,感谢你们了。”姜书新说。

同时赶到上南庄村的孙玉春,从早上八点就开始进行维修电器的工作。经过一天的时间,孙玉春共为村民维修了10余件电器,其中有绞肉馅机、电热油汀、电磁炉、电压力锅、烧水壶、电视机等,看着损坏的电器重获新生,村民们打心里感到高兴!



■春节期间,大多市民出游时能保持文明的素质和良好的行为习惯,但少部分游客的不文明行为破坏了风景,影响了公众游玩体验。文明是一种自觉行为,在此提醒:别让不文明行为毁了风景。本报记者 张海强 摄



春节更忙碌

■1月23日,河北医科大学口腔医院的医护人员坚守在岗位上,他们用辛勤和爱心默默守护着全省人民的口腔健康。口腔诊疗不同于普通的门诊,每位就诊患者每次至少需要30分钟以上治疗,相当于一台小手术。对于医护人员来说,春节甚至比平时要更忙碌一些。

本报首席记者 李惺 摄影报道